
 
 

 

 

 

 

ATA DA 14ª REUNIÃO – CONSELHO ADMINISTRATIVO DA AESGA - 2019 

REUNIÃO DE 24 DE OUTUBRO DE 2019 - 8h30 - SALA 01 - REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

 

DECISÕES 

Como resultado de reunião ocorrida no gabinete do Prefeito em 21/10/2019 pela manhã, o mesmo concedeu o 
prazo para a AESGA encontrar uma solução negociada e conciliatória para a situação ora vivenciada, portanto, segue 
a ata de medidas de conciliação discutidas pelo Conselho Administrativo junto aos representantes do movimento: 
Aberta a reunião a Presidente da AESGA Professora Eusileide Suianne passou a deliberar sobre a Minuta de 
Resolução que trata acerca dos critérios para professores do quadro da AESGA ministrarem aulas nos cursos de Pós-
Graduação oferecidos pela Autarquia, onde foi explanada pela Professora Maria Izabel. Logo após, a Professora 
Paula Calábria pediu vistas da minuta para poder deliberar sobre a referida resolução, justificando que a mesma 
não estava preparada para tratar sobre a normativa em destaque. 
Iniciando a tentativa de conciliação apresentou-se a pauta sugerida pelo Professor Marcio Bastos de Sá Barreto, 
diante da hipótese do afastamento gestacional da presidente, por um período superior de 30 (trinta) dias, que seja 
apresentado ao Prefeito um substituto escolhido pelo Conselho Administrativo. Em continuidade ao Discurso, o 
mesmo sugeriu a designação de uma comissão para normatizar um procedimento eletivo para escolha de um novo 
Presidente (Edital de eleição a ser submetido ao conselho Administrativo) e realização da referida Eleição para 
composição da listra tríplice a ser apresentada ao Prefeito para escolha do substituto;  
O professor Rodrigo Freitas pede para consignar em ata que no presente momento estava entregando por escrito,  
sob concordância da Conselheira Paula Calábria, as respostas do Movimento “Por Uma AESGA Diferente” à pauta 
abordada na presente reunião, como também relatou que neste documento, além das respostas, haveriam alguns 
adendos que poderiam ser discutidos em uma nova reunião a ser marcada posteriormente. 
Fica consignado que às 10h24, após a entrega das respostas pelo Professor Rodrigo Freitas, se ausentaram os 
professores Diego Rodrigo, Rodrigo Freitas, Hugo Chianca, e Orlando Ferro, ficando presente a Professora Paula 
Calábria, na condição de Conselheira. Salienta-se que o Conselho Administrativo tentou discussão sobre as 
sugestões e contra-sugestões apresentadas, no entanto os representantes do movimento apresentaram a resposta 
escrita, a qual será anexada a esta ata, abstendo-se de discussão verbal.  
Em relação aos itens 1, 3 e 4 da pauta, por maioria dos votos, o Conselho Administrativo aprova, com exceção da 
Conselheira Paula Calábria que vota pela recusa, os referidos itens apresentados nesta Reunião Extraordinária. Com 
relação ao item 2 foi retirado de pauta devido ao pedido de vistas da Conselheira Paula Calábria. Desta forma, 
recomenda o Conselho fazer cópia desta ata de reunião, pauta e anexos, bem como os documentos apresentados 
pela Conselheira Paula, a ser encaminhados ao Prefeito em resposta a solicitação de tentativa de conciliação. 
 

Descrição dos pontos apresentados em ata: 
1. Não haverá qualquer redução nos vencimentos dos servidores. 
2. A pós-graduação poderá ter até 50% de docentes da AESGA, desde que cumpram os requisitos de 

titulação prevista na resolução a ser elaborada por esta IES. 
3. O afastamento do presidente da AESGA por mais de 30 (trinta) dias, deverá ser comunicado ao conselho 

administrativo que indicará o substituto. 
4. Ainda com relação a Presidência, convocar eleições para indicação de professor para assumir o cargo 

durante o restante da gestão do prefeito. A eleição ocorreria no início do próximo semestre (fevereiro a 
março), indicando os votados para escolha do prefeito. 

Nada mais havendo a tratar, damos por encerrada a presente ata que foi lida e assinada por todos os presentes às 
10:44 do dia 24 de outubro de 2019 na sala 01 do prédio acadêmico da Autarquia do Ensino Superior de Garanhuns 
–AESGA e redigida por mim Assuero Messias da Silva Vieira. 

 

 

 


